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ATAS

ATA DA SOLENIDADE REALIZADA NA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 3/2/2011

Presidência do Deputado Dinis Pinheiro
Sumário:  Destinação da interrupção dos trabalhos ordinários - Composição da Mesa - Registro de presença -  Execução do  Hino 

Nacional - Posse da Deputada e dos Deputados - Apresentação musical.
Destinação da Interrupção dos Trabalhos Ordinários

O locutor - Destina-se esta parte da reunião à solenidade de posse da Sra. Ana Maria de Resende Vieira e dos Srs. Luiz Carlos de  
Miranda Faria e Romel Anízio Jorge, nas vagas decorrentes do afastamento dos Deputados Lafayette de Andrada, Carlos Pimenta e  
Gil Pereira, para investidura, respectivamente, nos cargos de Secretário de Estado de Defesa Social, Secretário de Estado de Trabalho  
e Emprego e Secretário de Estado para o Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e do Norte de Minas.

Composição da Mesa
O locutor  -  Convidamos  para  tomar  assento  à  Mesa  os  Exmos.  Srs.  Manoel  Costa,  Secretário  de  Estado  Extraordinário  de 

Regularização Fundiária, e Alexandre da Silveira,  Secretário de Estado Extraordinário de Gestão Metropolitana;  as Exmas. Sras.  
Deputada Rosângela Reis e Ana Maria de Resende Vieira, e os Exmos. Srs. Luiz Carlos de Miranda Faria e Romel Anízio Jorge.

Registro de Presença
O locutor - Registramos a presença dos Exmos. Srs. Hélio Augusto Martins Rabelo, Secretário Adjunto do Trabalho; Felipe Willer  

de Araújo, Presidente do Conselho Estadual do Idoso; e Clementino Thomaz, Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores 
Metalúrgicos e demais federações do Brasil.

Execução do Hino Nacional
O locutor - Convidamos os presentes para ouvir o Hino Nacional, que será executado pela cantora “mezzosoprano” Ana De Paula, 

acompanhada pelo violonista Geovani Paiva.
- Procede-se à execução do Hino Nacional.
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Posse da Deputada e dos Deputados
O Sr. Presidente (Deputado Dinis Pinheiro) - Com a palavra, o 1º-Secretário, para proceder à leitura do termo de posse.
O Sr. Secretário (Deputado Dilzon Melo) - (- Lê:) “Termo de posse da Senhora Ana Maria de Resende Vieira e dos Senhores Luiz  

Carlos de Miranda Faria, Romel Anízio Jorge, suplentes de Deputado à Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, eleitos e  
diplomados para a décima-sétima Legislatura. Em três de fevereiro de dois mil e onze, no Palácio da Inconfidência, compareceram, 
perante o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, o Deputado Dinis Pinheiro, de acordo com o disposto no 
inciso IV do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Romel Anízio Jorge, primeiro suplente pela coligação PSDB-DEM-PP, a Senhora Ana 
Maria de Resende Vieira,  segunda suplente pela coligação PSDB-DEM-PP, e  o Senhor Luiz Carlos de Miranda Faria,  primeiro 
suplente pelo Partido Democrático Trabalhista - PDT -, eleitos e diplomados na forma da lei, os quais, após prestarem o compromisso  
regimental, foram empossados como suplentes nas vagas decorrentes do afastamento, respectivamente, dos Deputados Gil Pereira,  
para investidura no cargo de Secretário de Estado de Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e do Norte de Minas;  
Lafayette de Andrada, para investidura no cargo de Secretário de Estado de Defesa Social; e Carlos Pimenta, para investidura no cargo 
de Secretário de Estado de Trabalho e Emprego. E, para constar, lavrei eu, Deputado Dilzon Melo, 1º-Secretário da Assembleia  
Legislativa, o presente termo, que vai assinado pelos empossados, pelo Presidente desta Casa Legislativa, Deputado Dinis Pinheiro, e  
por mim. Plenário Juscelino Kubitschek, três de fevereiro de dois mil e onze.”

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes para ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Romel Anízio  
Jorge. Com a palavra, o Sr. Romel Anízio Jorge, para prestar o compromisso regimental.

O Sr. Romel Anízio Jorge - (- Lê:) “Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como 
desempenhar, leal e honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro.”

O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Romel Anízio Jorge para assinar o termo de posse.
- O empossando assina o termo de posse.
O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes para ouvir o compromisso de posse que será prestado pela Sra. Ana Maria de 

Resende Vieira. Com a palavra, a Sra. Ana Maria de Resende Vieira, para prestar o compromisso regimental.
A Sra. Ana Maria de Resende Vieira - (- Lê o compromisso regimental.).
O Sr. Presidente - A Presidência convida a Sra. Ana Maria de Resende Vieira para assinar o termo de posse.
- A empossanda assina o termo de posse.
O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes para ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Luiz Carlos de 

Miranda Faria. Com a palavra, o Sr. Luiz Carlos de Miranda Faria, para prestar o compromisso regimental.
O Deputado Luiz Carlos de Miranda Faria - (- Lê o compromisso regimental.).
O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Luiz Carlos de Miranda Faria para assinar o termo de posse, que, em seguida, será  

assinado por este Presidente e pelo 1º-Secretário.
- O empossando, o Sr. Presidente e o 1º-Secretário assinam o termo de posse.
O Sr. Presidente - Declaro empossados o Deputado Romel Anízio, a Deputada Ana Maria Resende e o Deputado Luiz Carlos 

Miranda.
Apresentação Musical

O locutor - Convidamos os presentes para ouvir a cantora “mezzosoprano” Ana De Paula, acompanhada pelo violonista Geovani  
Paiva, que apresentarão a música “Du bist wie eine blume”, do compositor Robert Schumann.

- Procede-se à apresentação musical.
O Sr. Presidente - A Presidência agradece a presença simpática e encantadora dos ilustres visitantes, deseja um mandato profícuo 

aos Srs. Deputados e à Sra. Deputada, certamente recheado de vitória, conquistas e realizações.

ATA DA 2ª REUNIÃO ESPECIAL DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, 
EM 4/2/2011

Presidência do Deputado Dinis Pinheiro
Sumário: Comparecimento - Abertura - Ata - Destinação da reunião - Composição da Mesa - Execução do Hino Nacional - Posse do 

Deputado Juninho Araújo - Apresentação musical - Encerramento - Ordem do dia.
Comparecimento

- Comparecem os Deputados:
Dinis Pinheiro - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Delvito Alves - Duarte Bechir - Gustavo Corrêa - Gustavo Valadares - João 

Leite - Juninho Araújo - Luiz Henrique - Rômulo Viegas.
Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Dinis Pinheiro) - Às 11h9min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo  
mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

Ata
- O Deputado João Leite, 2º-Secretário “ad hoc”, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Destinação da Reunião
O locutor - Destina-se esta reunião à solenidade de posse do Exmo. Sr. Edy Araújo Júnior na vaga decorrente do afastamento do  

Deputado Wander Borges para investidura no cargo de Secretário de Estado de Desenvolvimento Social.
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Composição da Mesa
O locutor - Convidamos para tomar assento à Mesa o Exmo. Sr. Edy Araújo Júnior.

Execução do Hino Nacional
O locutor - Convidamos os presentes a ouvir o Hino Nacional, que será interpretado pela soprano Marta Nichthauser, acompanhada 

pela pianista Renata Ciccarini.
- Procede-se à execução do Hino Nacional.

Posse do Deputado Juninho Araújo
O Sr. Presidente - Com a palavra, o 1º-Secretário, para proceder à leitura do termo de posse.
O Sr.  Secretário (Deputado Dilzon  Melo)  -  “Termo de  posse  do Sr.  Edy Araújo Júnior,  suplente  de  Deputado à  Assembleia  

Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais,  eleito  e  diplomado  para  a  17ª  Legislatura.  Em 4/2/2011,  no  Palácio  da  Inconfidência, 
compareceu perante o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, Deputado Dinis Pinheiro, de acordo com o  
disposto no inciso IV do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Edy Araújo Júnior, segundo suplente pela coligação Justiça Social e  
Trabalho, eleito e diplomado na forma da lei, o qual, após prestar o compromisso regimental, foi empossado como suplente na vaga  
decorrente do afastamento do Deputado Wander Borges,  para investidura no cargo de Secretário de Estado de Desenvolvimento 
Social. E, para constar, lavrei eu, Deputado Dilzon Melo, 1º-Secretário da Assembleia Legislativa, o presente termo, que vai assinado  
pelo empossado,  pelo Presidente da Assembleia Legislativa,  Deputado Dinis Pinheiro,  e  por mim. Plenário Presidente Juscelino 
Kubitschek, dois de fevereiro de dois mil e onze”.

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir o compromisso de posse que será prestado pelo Sr. Edy Araújo Júnior.  
Com a palavra, o Sr. Edy Araújo Júnior, para prestar o compromisso regimental.

O Sr. Edy Araújo Júnior - “Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como desempenhar 
leal e honradamente o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro”.

O Sr. Presidente - A Presidência convida o Sr. Edy Araújo Júnior a assinar o termo de posse, que, em seguida, será assinado por este 
Presidente e pelo 1º-Secretário.

- O empossando, o Sr. Presidente e o 1º-Secretário assinam o termo de posse.
O Sr. Presidente - Declaro empossado o Deputado Juninho Araújo.

Apresentação Musical
O locutor - Convidamos os presentes a ouvir a soprano Marta Nichthauser, que apresentará a música “Canção para seus olhos”, de  

Babi de Oliveira, acompanhada pela pianista Renata Ciccarini.
- Procede-se à apresentação musical.
O Sr. Presidente - Agradeço a presença dos senhores e das senhoras. Desejo ao Deputado Juninho Araújo muito sucesso, muito 

êxito. Abraço, com muito carinho, o Deputado Luiz Henrique. Aproveito a oportunidade, para abraçar, de forma afetuosa, o Deputado  
Delvito Alves. Quero partilhar deste momento tão bonito do Deputado Delvito Alves, que hoje faz aniversário, comemora mais um 
ano de vida. Desejo-lhe muita paz, muita alegria e que o senhor continue a fazer esse trabalho tão admirável a favor do Estado de 
Minas Gerais.

Encerramento
O Sr. Presidente - A Presidência manifesta a todos os agradecimentos pela honrosa presença e, cumprido o objetivo da convocação,  

encerra a reunião, convocando as Deputadas e os Deputados para a ordinária de terça-feira, dia 8, às 14 horas, com a seguinte ordem  
do dia: (- A ordem do dia anunciada será publicada na edição do dia 8/2/2011.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 22/11/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana,  
1º-Vice-Presidente;  José  Henrique,  2º-Vice-Presidente;  Weliton  Prado,  3º-Vice-Presidente;  Dinis  Pinheiro,  1º-Secretário  e  Hely 
Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e  
aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos 
relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as  
seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e José Alberto da Fonseca,  
tendo como objeto a  prestação de serviços como entrevistador,  comentarista  e  debatedor  nas  gravações do programa “Minas é  
Muitas”, da TV Assembleia, e de acompanhamento do processo de produção e edição do programa – parecer favorável à contratação,  
com inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, III, da Lei nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da  
Diretoria  de  Rádio  e  Televisão,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  requerimento  de  natureza 
administrativa do Deputado Sebastião Costa – parecer  favorável,  aprovado;  processo contendo termo de aditamento ao contrato  
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Royal & Sunalliance Seguros Brasil S.A., tendo como objeto a prestação de serviços 
de seguro  de vida para  servidores  da Casa  prestamistas  do Fundhab – parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Pessoal, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Padrão IX, tendo como objeto a  
prestação de serviços de atualização de versões e suporte técnico ao software BR/Search, módulo básico para vinte usuários, Net  
Answer 1.0 e VB Toolkit – parecer favorável à contratação, com inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, “caput”, e inciso I, 
da Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informação, da 
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Ipê Consultoria e Projetos Ltda., tendo como objeto a elaboração de levantamento cadastral, projeto de 
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reforma e acompanhamento da implementação das redes hidrossanitária e pluvial do Palácio da Inconfidência - parecer favorável à 
prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da 
Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo termo de  contrato a  ser  celebrado entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  
Digicomp Engenharia Ltda., tendo como objeto a aquisição de “no-breaks” - parecer favorável à contratação, oriunda do Processo 
Licitatório nº  70/2010,  Pregão  Eletrônico  nº  70/2010,  autorizando a  despesa,  considerando manifestações  da  Gerência-Geral  de 
Sistemas de Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa – Fundep -, tendo como objeto a  
cooperação técnica, didática e científica, abrangendo atividades de pesquisa, desenvolvimento, fornecimento de produtos, licenças de 
uso de software, transmissão de conhecimentos científicos e tecnológicos, particularmente para transmissão de vídeo e áudio em 
Internet e redes IP a ser executado pelo Departamento de Ciência da Computação da UFMG – parecer favorável à prorrogação,  
autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Sistemas  de  Informação,  da  Procuradoria-Geral  e  da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  
a  Artebrilho  Multiserviços  Ltda.,  tendo  como objeto  a  prestação  de  serviços  de  conservação  e  limpeza  –  parecer  favorável  à 
prorrogação  emergencial,  por  noventa  dias,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Suporte 
Logístico,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Polícia Militar do Estado de Minas Gerais, tendo como objeto o estabelecimento de  
cooperação mútua entre os partícipes, a fim de maximizar as ações de polícia preventiva necessárias ao exercício do mandato eletivo – 
parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de  
6/11/97,  e  nos  termos  das  Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.179,  de  23/12/97,  e  5.203,  de  19/3/2002,  combinadas  com as 
Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião  
para o dia 29 de novembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 29 de novembro de 2010.
Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana, 1º-Vice-Presidente - José Henrique, 2º-Vice-Presidente - Weliton Prado, 3º-Vice-

Presidente - Dinis Pinheiro, 1º-Secretário - Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.

ATA DA 73ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 29/11/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana,  
1º-Vice-Presidente;  José  Henrique,  2º-Vice-Presidente;  Weliton  Prado,  3º-Vice-Presidente;  Dinis  Pinheiro,  1º-Secretário  e  Hely 
Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e  
aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª)aprova a prestação de contas da execução 
orçamentária, financeira e contábil da Assembleia Legislativa referente ao mês de outubro de 2010, composta de balanços, relatórios e 
demonstrativos; 2ª)aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil do Fundo de Apoio Habitacional da 
Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – FUNDHAB -, referente ao mês de outubro de 2010, composta de balanços,  
relatórios e demonstrativos; 3ª) aprova as prestações de contas dos Deputados referentes à aplicação, até 29/10/10, dos recursos 
inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446, de 15 de junho de 2009; 4ª) altera Decisão da Mesa de  
31/1/2001, que trata de enquadramento de servidoras em virtude de decisão do Tribunal de Justiça de Minas Gerais.  Isso posto, 
através da Deliberação nº 2.495, a Mesa regulamenta a gestão patrimonial no âmbito da Assembleia Legislativa. Continuando os  
trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres  
votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as seguintes matérias: processo contendo termo de  
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Bosco Associados Ltda., tendo como objeto a prestação de  
serviços técnicos especializados de consultoria técnica e elaboração de projetos de segurança e automação predial no Palácio da 
Inconfidência,  Edifício  Tiradentes  e  anexo  da  Rua  Dias  Adorno  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado;  
processo contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a União Nacional dos Legisladores 
Estaduais – Unale -, tendo como objeto a cooperação mútua para o desenvolvimento em parceria de rotinas de trabalho, documentos  
legais,  cursos,  treinamentos  e  pesquisas  visando  à  maximização  dos  recursos  humanos,  tecnológicos  e  à  contribuição  para  o 
relacionamento institucional entre as Casas Legislativas da Federação – parecer favorável à prorrogação e alteração da razão social,  
autorizando a despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade  
da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem  
publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 
7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina o seguinte ato: aposentando, por invalidez, a partir de 1º/11/10, com 
proventos proporcionais ao tempo de contribuição, calculados em conformidade com os §§ 3º e 17 do art. 40 da Constituição Federal,  
e com a Lei Federal nº 10.997, de 18/6/04, o servidor Maurílio Ribeiro Pimentel, ocupante do cargo de Agente de Execução das  
Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião  
para o dia 6 de dezembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 6 de dezembro de 2010.
Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana, 1º-Vice-Presidente - José Henrique, 2º-Vice-Presidente - Weliton Prado, 3º-Vice-

Presidente - Dinis Pinheiro, 1º-Secretário - Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.
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ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 6/12/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana,  
1º-Vice-Presidente;  José  Henrique,  2º-Vice-Presidente;  Weliton  Prado,  3º-Vice-Presidente;  Dinis  Pinheiro,  1º-Secretário  e  Hely 
Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e  
aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª) aprova, considerando o disposto na legislação  
que  regulamenta  a  concessão  de  subvenção  social,  e  as  normas  que  dispõem  sobre  a  análise  e  a  aprovação  dos  processos  
remanescentes, as prestações de contas das seguintes entidades: I - Associação Comunitária Amigos do Fabião, Convênio nº 665/94; II 
- Associação dos Amigos do Autista e Psicótico de São Sebastião do Paraíso, Convênio nº 1372/95; III - Associação dos Moradores da 
Comunidade Barra da Alegria, Convênio nº 3090/97; IV - Conferência Nossa Senhora Auxiliadora da Sociedade de São Vicente de 
Paulo,  Convênio  nº  8063/93;  V -  Liga  Desportiva  de  Pará  de  Minas,  Convênio  nº  2768/97;  2ª)  aprova,  para  fins  contábeis,  
considerando  que  os  recursos  repassados  aos  Municípios  em  referência  representam  o  valor  exato  referente  à  aquisição  dos 
equipamentos de retransmissão do sinal da TV Assembleia, e com base nos atestados emitidos pelo Diretor de Rádio e Televisão da 
Assembleia Legislativa, as prestações de contas relacionadas aos seguintes convênios: I – Convênio nº 51/99, do Município de São 
João do Paraíso; II – Convênio nº 53/99, do Município de Espinosa; III – Convênio nº 72/99, do Município de São Francisco; IV – 
Convênio nº 81/99, do Município de Água Boa; V – Convênio nº 96/99, do Município de Pedras de Maria da Cruz. Isso posto, por  
meio da Deliberação nº 2.496/2010, a Mesa institui o Comitê Gestor do Portal  Assembleia.  A seguir,  através da Deliberação nº  
2.497/2010, a Mesa dá nova redação ao § 5º do art. 4º da Deliberação da Mesa nº 2.346, de 13 de agosto de 2004, e ao “caput” do art.  
7º da Deliberação da Mesa nº 2.399, de 9 de julho de 2007, e modifica o art. 2º da Deliberação da Mesa nº 2.462, de 29 de outubro de  
2009. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos 
e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as seguintes matérias: processo  
contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Cooperativa de Economia e Crédito 
Mútuo dos Funcionários da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Cofal -, tendo como objeto a viabilização para  
obtenção de empréstimo pelos servidores ativos e inativos, pensionistas e outros beneficiários da convenente junto à conveniada, 
relativo às diferenças salariais decorrentes da Resolução nº 5.323/2009, e  consequente consignação em folha de pagamento das  
obrigações por eles assumidas – parecer favorável à prorrogação, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de  
Pessoal, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termos de contrato a serem celebrados  
entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  os  Municípios  de  Araguari,  Itambacuri,  Juruaia,  Manga,  Medina,  Monte  Alegre  de  Minas,  
Muzambinho, Pouso Alegre, Pratápolis, Santo Antônio do Rio Abaixo e Visconde do Rio Branco, tendo como objeto a cessão de uso  
da estação repetidora da TV Assembleia, de propriedade dos municípios – parecer favorável, autorizando a despesa, considerando 
manifestações da Diretoria de Rádio e Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo 
termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e Lúcio Horta de Oliveira, tendo como objeto a locação  
de  galpão  destinado  ao  armazenamento  de  mobiliário  em  geral  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Banco  
Bonsucesso S.A., tendo como objeto a cessão de direitos dos créditos da Resolução nº 5.323/2009 – parecer favorável à retificação do  
número do CNPJ da 2ª convenente, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da  
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em  
comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos  
do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e  
5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser 
tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 9 de dezembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 9 de dezembro de 2010.
Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana, 1º-Vice-Presidente - José Henrique, 2º-Vice-Presidente - Weliton Prado, 3º-Vice-

Presidente - Dinis Pinheiro, 1º-Secretário - Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.

ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 13/12/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana,  
1º-Vice-Presidente;  José  Henrique,  2º-Vice-Presidente;  Weliton  Prado,  3º-Vice-Presidente;  Dinis  Pinheiro,  1º-Secretário  e  Hely 
Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e  
aprovada a  ata  da  reunião  anterior.  Inicialmente,  a  Mesa  delibera:  1ª)Deliberação  nº  2.498/2010 – abre  crédito suplementar  ao  
orçamento da Assembleia Legislativa utilizando como fonte recursos resultantes da anulação parcial de dotações orçamentárias do 
próprio orçamento; 2ª) Deliberação nº 2.499/2010- dá nova redação ao item 13 da tabela constante no Anexo III da Deliberação da  
Mesa nº 2.432, de 8 de setembro de 2008, que dispõe sobre o Sistema de Carreira dos Servidores da Secretaria da Assembleia  
Legislativa; 3ª) Deliberação nº 2.500/2010 – altera dispositivos da Deliberação da Mesa nº 2.446, de 15 de junho de 2009, que  
disciplina a aplicação de verba indenizatória em razão de atividade inerente ao exercício do mandato parlamentar; 4ª) Deliberação nº  
2.501/2010 – altera a Deliberação da Mesa nº 2.402, de 31 de julho de 2007, que dispõe sobre a concessão da Gratificação por  
Trabalho Estratégico – GTE – no âmbito da Assembleia Legislativa. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao  
Deputado  Dinis  Pinheiro  as  seguintes  matérias:  processo  contendo  termo  de  convênio  a  ser  celebrado  entre  esta  Assembleia 
Legislativa  e  a  Caixa  Econômica  Federal  –  Cef  -,  tendo como objeto  o  processamento,  pela  instituição  bancária,  da  folha  de 
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pagamento dos subsídios e outros valores devidos pela convenente aos seus membros que optarem por recebê-los na Caixa, sem ônus 
financeiro para a Assembleia Legislativa – parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de  
Pessoal, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado 
entre esta Assembleia Legislativa e a Faxcom Comércio e Manutenção Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência 
técnica e manutenção corretiva em aparelhos de fax símile – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando 
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de retificação e ratificação ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Algar Aviation Taxi Aéreo  
S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de hangaragem de uma aeronave Xingu – parecer favorável à retificação da razão  
social e do CNPJ e ratificação das demais condições já pactuadas, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  requerimento  de  natureza  administrativa  do  Deputado  Arlen  Santiago  –  parecer 
favorável, aprovado; requerimento de natureza administrativa do Deputado Tiago Ulisses – parecer favorável, aprovado; requerimento 
de  natureza  administrativa  do  Deputado  Alberto  Pinto  Coelho  –  parecer  favorável,  aprovado.  Na  continuidade  da  reunião,  são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no  
“Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100,  
de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 
15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 15 de dezembro e encerra a reunião,  
lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 15 de dezembro de 2010.
Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana, 1º-Vice-Presidente - José Henrique, 2º-Vice-Presidente - Weliton Prado, 3º-Vice-

Presidente - Dinis Pinheiro, 1º-Secretário - Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.

ATA DA 40ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 16/11/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana,  
1º-Vice-Presidente;  José  Henrique,  2º-Vice-Presidente;  Weliton  Prado,  3º-Vice-Presidente;  Dinis  Pinheiro,  1º-Secretário  e  Hely 
Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e  
aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos 
relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro o 
processo contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Corpo de Bombeiros Militar do 
Estado de Minas Gerais, tendo como objeto o estabelecimento de cooperação mútua entre os partícipes, a fim de maximizar as ações 
de  polícia  preventiva  necessárias  ao  exercício  do  mandato  eletivo  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  
considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Isso posto, a Mesa opina favoravelmente à 
abertura de processo licitatório, na modalidade Pregão Eletrônico, para a contratação, pelo período de doze meses, de pessoa jurídica  
especializada na prestação de serviços de assistência médica ambulatorial e hospitalar, por meio de plano privado, na modalidade de  
contratação coletiva empresarial, para atendimento em caráter eletivo, urgência e emergência, destinado aos usuários indicados pela 
ALMG, com cobertura assistencial em todo o Estado de Minas Gerais e, em casos de urgência e emergência, em todo o território  
nacional, conforme solicitação da Gerência-Geral de Saúde e Assistência. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a 
cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”,  
nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de  
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 22 de novembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar,  
esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 22 de novembro de 2010.
Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana, 1º-Vice-Presidente - José Henrique, 2º-Vice-Presidente - Weliton Prado, 3º-Vice-

Presidente - Dinis Pinheiro, 1º-Secretário - Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.

ATA DA 41ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 9/12/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana,  
1º-Vice-Presidente;  José  Henrique,  2º-Vice-Presidente;  Weliton  Prado,  3º-Vice-Presidente;  Dinis  Pinheiro,  1º-Secretário  e  Hely 
Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e  
aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos 
relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo: ao Deputado Dinis Pinheiro, o  
termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Megatour Transportes e Locação Ltda. - ME, tendo  
como objeto a prestação de serviços de locação de transporte rodoviário em van, com motorista, incluindo seguro total – parecer  
favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Suporte  Logístico,  da 
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; Projeto de Lei nº 5.074/2010, da Mesa da Assembleia, que acrescenta  
parágrafo único ao art.  1º  da Lei  nº 16.658, de 5 de janeiro de 2007, que fixa o subsídio do Governador do Estado,  do Vice-
Governador do Estado, de Secretário de Estado e de Secretário Ajunto de Estado – parecer para o 1º turno pela aprovação do projeto, 
aprovado; ao Deputado José Henrique, Projeto de Resolução nº 5.075/2010, da Mesa da Assembleia, que altera a Resolução nº 5.176, 
de 6 de novembro de 1997, que contém o Regimento Intermo da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – parecer para o  
1º turno pela aprovação do projeto, com as Emendas nºs 1 e 2, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a  
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cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”,  
nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de  
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 13 de dezembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar,  
esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 13 de dezembro de 2010.
Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana, 1º-Vice-Presidente - José Henrique, 2º-Vice-Presidente - Weliton Prado, 3º-Vice-

Presidente - Dinis Pinheiro, 1º-Secretário - Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.

ATA DA 1ª REUNIÃO REGIONAL DA COMISSÃO INTERESTADUAL PARLAMENTAR DE ESTUDOS 
PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA BACIA DO RIO DOCE - CIPE RIO DOCE -, EM 

18/8/2009

Às 14h45min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  as  Deputadas  Cecília  Ferramenta  e  Rosângela  Reis  e  os  Deputados  José 
Henrique  e  Padre  João,  membros  da  supracitada  Comissão.  Havendo  número  regimental,  a  Coordenadora,  Deputada  Cecília 
Ferramenta, declara aberta a reunião e informa que esta se destina a discutir assuntos referentes à plenária da Cipe Rio Doce, que  
ocorrerá em Vitória, no Espirito Santo, em 20/8/2009, e ao seminário “Mudanças climáticas”, a se realizar em Ipatinga, nos dias 11 e  
12/9/2009. Após discussão da pauta, a Coordenadora apresenta a programação dos trabalhos regionais desta Comissão para o 2º  
semestre de 2009, a qual, submetida a discussão e votação, é aprovada. Cumprida a finalidade da reunião, a Coordenadora agradece a  
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2010.
José Henrique

ATA DA 2ª REUNIÃO REGIONAL DA COMISSÃO INTERESDADUAL PARLAMENTAR DE ESTUDOS 
PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA BACIA DO RIO DOCE - CIPE RIO DOCE -, EM 

29/6/2010

Às 14h40min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Cecília Ferramenta e o Deputado José Henrique, membros da  
supracitada Comissão. A Coordenadora, Deputada Cecília Ferramenta, declara aberta a reunião e informa que ela se destina a debater  
o Plano de Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica do Rio Doce e a dotação de recursos orçamentários para a sua execução em 2011. 
A Coordenadora  convida  para  tomar  assento  à  mesa  as  Sras.  Aline  Martins  Tavares,  Diretora  da  Superintendência  Central  de 
Planejamento e Programação Orçamentária da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, representando a Sra. Renata Maria  
Paes Vilhena, titular dessa Pasta; Cleide Isabel Pedrosa de Melo, Diretora-Geral do Igam, representando o Sr. José Carlos Carvalho,  
Secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; as Sras. Célia Maria Froes, Gerente de Planejamento de  
Recursos Hídricos do Igam; Joema Gonçalves de Alvarenga, 1ª-Vice-Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Doce - 
CBH-Doce -; Elisa Maria Costa, Prefeita Municipal de Governador Valadares e Secretária Executiva do CBH-Doce; os Srs. Ney 
Albert Murtha, Coordenador da Unidade Administrativa Regional da Agência Nacional de Águas - UAR-ANA - CBH-Doce -; Gilson 
de  Souza,  ex-Superintendente  Regional  do  Incra,  e  Fábio  Brasileiro,  Chefe  de  Gabinete  da  Prefeita  Municipal  de  Governador 
Valadares. Na qualidade de autora do requerimento que deu origem ao debate, a Coordenadora faz suas considerações iniciais. Logo  
após, passa a palavra ao Deputado José Henrique e posteriormente aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os 
debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Em seguida, a Coordenadora apresenta requerimento de 
sua autoria em que solicita a realização de reunião de audiência pública para debater o Programa de Saneamento da Bacia do Rio 
Doce. Cumprida a finalidade da reunião, a Coordenadora agradece a presença dos parlamentares e dos convidados, determina a 
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2010.
José Henrique

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 4/2/11, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete da Deputada Ana Maria Resende
nomeando Beatriz Gonçalves Ferreira Araújo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;
nomeando Bruno Antônio dos Santos Penello Cardoso para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 8 horas;
nomeando Clarice Alves Neves de Oliveira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
nomeando Elcio de Aguiar Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;
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nomeando Elisângela Faria Venâncio para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
nomeando Ivana Freire Caldeira para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
nomeando Ivania da Silva Vieira para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando João Augusto de Pádua Cardoso para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas;
nomeando José Carlos Caldeira da Silva para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas;
nomeando José Fernandes para o cargo de Motorista, padrão VL-26, 4 horas;
nomeando Jose Marcio da Cruz Bastos para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Kenia Danielle Oliveira Lemos para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
nomeando Márcia Célia e Silva Rodrigues para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;
nomeando Maria Alaide Barbosa dos Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas;
nomeando Marla Elisa Brito para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
nomeando Rosa Maria de Souza Baptista para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;
nomeando Steffany Lara Nunes Oliveira Antunes para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Valdeli Gonçalves Coelho Collares para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas.

Gabinete do Deputado Cássio Soares
exonerando Vinícius Damasceno Fernandes Correia do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 4 horas;
nomeando Vinícius Damasceno Fernandes Correia para o cargo de Motorista, padrão VL-26, 4 horas.

Gabinete do Deputado João Bosco
tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 1º/2/11, que nomeou Andreína Maria Alves 

Mota para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas;
exonerando Janaína da Silva Toledo do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Gerogeya Wallesca de Oliveira Lopes para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Janaína da Silva Toledo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas.

Gabinete do Deputado Juninho Araújo
nomeando Alessandro Márcio de Souza para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas;
nomeando Aluizio de Paula da Silva Junior para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Anderson Luis Corrêa Marques para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Antonival Rodrigues de Oliveira para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando Carla Albeny Morais Simões para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;
nomeando Débora Vieira Fonseca para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
nomeando Fábio Tadeu dos Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas;
nomeando Francisco da Cruz Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Gesiney Campos Moura para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
nomeando Jackson Ferreira Caitano para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 4 horas;
nomeando Jordan Américo da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Júnia Alcione Ferreira da Silva para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Karina Augusta Rodrigues Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Lidiane Rita do Carmo Silva para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando Raffaella Thais de Senesi Matos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Renato de Souza Machado para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;
nomeando Rosangela Maria de Araujo Borges Torres para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Taira Paula Ponciano de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Tiago de Castro Vieira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Wanderley Ferreira Pinto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete da Deputada Luzia Ferreira
exonerando, a partir de 7/2/11, Bianca Rodrigues Rocha do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 4 horas;
nomeando Beatriz da Cunha Pimenta para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;
nomeando Bianca Rodrigues Rocha para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;
nomeando Lucia Helena Hilario Silva para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas.

Gabinete do Deputado Neider Moreira
nomeando Luísa Ferreira Melo para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas.

Gabinete do Deputado Rômulo Veneroso
nomeando Ana Carolina Faria Quintão para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Carmélia da Silva Braga para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando Cícero Reis Soares para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;
nomeando Diego Oliveira e Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
nomeando Elias Gaspar de Araujo para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;
nomeando Geraldo Evangelista Cordeiro para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas;
nomeando José Carlos de Oliveira Gomes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Leila Marilda Soares Nunes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
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nomeando Leozina Alves Ferreira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
nomeando Liliane Aparecida dos Santos Carvalho para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
nomeando Marilene Alves Torres para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando Patricia Pace Peixoto para o cargo de Motorista, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Rosa Maria da Silva Fontes Guimarães para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas;
nomeando Sandra Tadeu Pires Ferreira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas.

Gabinete da Deputada Rosângela Reis
nomeando Gizelle Ferreira Barbosa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas.

Gabinete do Deputado Tiago Ulisses
exonerando, a partir de 7/2/11, Fortunato Francisco de Aquino do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas.
Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da 

Mesa nºs 867,  de 13/5/93,  1.509, de 7/1/98, e  1.576,  de 15/12/98,  assinou os seguintes  atos  relativos a cargo em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 7/2/11, Clarice Alves Neves de Oliveira do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8  
horas, com exercício no Gabinete da Liderança do BSD;

exonerando, a partir de 7/2/11, Jose Marcio da Cruz Bastos do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da Liderança do BSD;

exonerando Luciano Jose de Oliveira do cargo de Técnico Executivo de Gabinete,  padrão VL-55,  8  horas,  com exercício no  
Gabinete da Presidência;

nomeando Eulinda Felicio Silva Braga para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas, com exercício no  
Gabinete da Presidência;

nomeando Getulio José da Mota Liz para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Presidência;

nomeando Jorge Eduardo de Araújo Caixêta para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II,  padrão VL-56, 8 horas,  com  
exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Maria do Socorro Menezes para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco PT/PMDB/PRB/PC do B;

nomeando Nilcimar Gomes Pureza da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício 
no Gabinete da 1ª-Secretaria.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, da Resolução nº 5.203, de  
19/3/02 e 5.305, de 22/6/07, assinou o seguinte ato:

nomeando Maíra da Cunha Pinto Colares para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-
36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco PT/PMDB/PRB/PC 
do B.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e 5.305, de 22/6/07,da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da 
Resolução 5.203, de 19/3/02, assinou o seguinte ato:

exonerando, a partir de 07/02/2011 , José Carlos Caldeira da Silva do cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente  
Legislativo, padrão VL-29, código AL-EX-03, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do 
BSD.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748,  
de 22/12/88, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do  
Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Denilson Francisco Teixeira para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no 
Gabinete da Liderança do PV;

nomeando Mauro Tadeu Rocha para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 
Liderança do PV.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, e  
Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal  
desta Secretaria:

nomeando Fortunato Francisco de Aquino para o cargo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no 
Gabinete da Liderança do PV.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, 5.195, de 4/7/00, e  
5.310, de 21/12/07, e da Lei nº 15.014, de 15/1/04, assinou o seguinte ato:

exonerando, a pedido, a partir de 1º/2/11, Luciana do Prado Ferreira Pinto do cargo de Técnico de Apoio Legislativo, padrão VL-31, 
na especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, classe I, código AL-TE, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.
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AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 114/2010

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 113/2010

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 116/2010

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia  
18/2/2011, às 14h30min, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço global por lote, tendo por finalidade a contratação 
de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção corretiva e reforma de mobiliário.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de 
Apoio ao Processo Licitatório - GAPL - da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, BH-MG, no horário 
das 8h30min às 17h30min, onde poderá ser retirado mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha. Caso os interessados  
prefiram, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 4 de fevereiro de 2011.
Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.

ERRATA

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, 
EM 3/2/2011

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 4/2/2011, na pág. 79, col. 3, onde se lê:
“A ata dessa solenidade está publicada nesta edição”, leia-se:
“A ata dessa solenidade será publicada na edição do dia 5/2/2011”.
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